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ÚVOD 

 

Nezisková organizácia Seniorvital Sabinov, n. o. so sídlom: Ul. Pavla Gojdiča 5, 083 01 

Sabinov, IČO: 45738114 vznikla dňa 21.03.2012 na základe rozhodnutia Obvodného úradu v 

Prešove podľa ustanovenia § 9 ods. 1 zákona č. 213/1997 Z . z. o neziskových organizáciách 

poskytujúcich všeobecne prospešné služby v platnom znení (ďalej len „zákon“). 

 

Seniorvital Sabinov, n. o poskytuje nasledovné všeobecne prospešné služby: 

a) Poskytovanie sociálnych služieb v zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych 

službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní 

a v zmysle neskorších zmien a doplnkov: 

- zariadenie pre seniorov, 

- domov sociálnych služieb. 

b) Poskytovanie ďalších služieb pre seniorov, starostlivosť v oblasti bývania, 

stravovania, zaopatrenia, vzdelávania, poradenstva, záujmovej činnosti, kultúrnej, 

duchovnej a športovej činnosti 

 

Identifikačné údaje: 

 

Názov: Seniorvital Sabinov, n. o. 

 

Sídlo: Pavla Gojdiča 5, 083 01 Sabinov 

 

IČO: 45738114 

 

Právna forma: nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešné služby 

 

Orgánmi neziskovej organizácie sú: 

a) správna rada Ing. Arch. Slavomír Gmitter 

 František Onderčo 

 MUDr. Martin Onderčo 

 Božena Gmitterová 

 

b) revízor Ing. Daniela Petriľáková 

 

c) riaditeľ n. o. Mgr. Adriána Gmitterová – štatutárny zástupca 

 

   

Hlavným cieľom Seniorvital Sabinov, n. o. je slúžiť občanom v pokročilom veku, ktorí sú 

zdraví, resp. pre seniorov s takým zdravotným postihnutím, ktoré im bráni aj napriek podpore 

rodiny a terénnych služieb bezpečne žiť v domácom prostredí.  

Seniorvital Sabinov, n. o. je zariadenie, v ktorom je poskytovaná celoročná starostlivosť 

v zariadení pre seniorov občanom v dôchodkovom veku, ktorí spĺňajú podmienky pre 

umiestnenie v tomto zariadení. Stravovanie – naši klienti majú zabezpečenú celodennú stravu 

– raňajky, desiatu, obed, olovrant, večeru, v prípade diabetikov aj druhú večeru. Čistenie 

a pranie odevov, sociálna prevencia a poradenstvo – činnosti priamo zabezpečované 

zariadením. 
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1 PREHĽAD ČINNOSTÍ USKUTOČNENÝCH ORGANIZÁCIOU ZA ROK 2013 

 

Počas roka 2013 Seniorvital Sabinov, n. o. realizoval/zabezpečoval nasledovné činnosti: 

 

POSKYTOVANIE SOCIÁLNYCH SLUŽIEB  

 

Zariadenie poskytuje sociálnu službu v zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych 

službách  a o zmene a doplnení zákona č.445/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení 

neskorších predpisov podľa § 35. V zariadení pre seniorov sa  

a) poskytuje: 

1. pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby 

2. sociálne poradenstvo 

3. sociálna rehabilitácia 

4. ošetrovateľská starostlivosť 

5. ubytovanie 

6. stravovanie 

7. upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva 

8. osobné vybavenie 

 

b) utvárajú sa podmienky na úschovu cenných vecí 

c) zabezpečuje sa záujmová činnosť 

V  Seniorvital Sabinov, n. o. je poskytovaná sociálna služba zariadenie pre seniorov 

celoročnou pobytovou formou. Hlavným cieľom v poskytovaní kvalitných sociálnych služieb 

pre klientov bolo uspokojovanie ich požiadaviek a potrieb prostredníctvom jasne 

definovaných postupov a procesov so zameraním na spokojnosť klientov. Poskytovali sme 

tieto odborné činnosti: 

 

Sociálne poradenstvo zabezpečuje 1 sociálna pracovníčka a 1 pracovníčka na sociálnom 

úseku. Cieľovou skupinou základného sociálneho poradenstva boli klienti zariadenia, 

záujemcovia o sociálnu službu a ich rodinní príslušníci. Poradenstvo bolo zamerané najmä 

zlepšenie informovanosti o podmienkach, možnostiach a formách poskytovania sociálnych 

služieb, o podmienkach splnenia kritérii pre poskytovanie sociálnych služieb, o podmienkach 

nároku na kompenzácie ťažkého zdravotného postihnutia, o možnostiach riešenia nepriaznivej 

sociálnej situácie. Poradenstvo sa poskytovalo najmä osobne, telefonicky a e-mailovou 

komunikáciou. Denne bolo poskytnutých 10-15 poradenských konzultácií, a to prijímateľom 

sociálnej služby, žiadateľom o umiestnenie  a ostatným potencionálnym záujemcom o 

poskytovanie sociálnej služby. 

 

Sociálna rehabilitácia bola v zariadení zabezpečovaná sociálnou pracovníčkou 

a pracovníčkou na sociálnom úseku. Bola realizovaná individuálnou a skupinovou formou, 

najmä pri klientoch s ťažkým zdravotným postihnutím. Činnosti sociálnej rehabilitácie boli 

zamerané na podporu samostatnosti, nezávislosti, nácvik zručností, aktivizovali sa  najmä 

mentálne schopnosti (pamäťové a kognitívne tréningy rôznej formy, tréningové programy na 

podporu vizuálnej pamäte a podporu koncentrácie ,rozvoj slovnej zásoby a  komunikačných 

zručností. Sociálna rehabilitácia bola tiež zameraná na nácvik používania kompenzačných 

pomôcok (napr. elektronickej čítacej lupy).  
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Ošetrovateľská starostlivosť je zabezpečovaná odborným personálom z  ošetrovateľsko -  

opatrovateľského úseku. V rámci ošetrovateľskej starostlivosti  odborný personál zložený 

v súčasnosti z úsekovej sestry, 3 zdravotných sestier, 3 zdravotných asistentov a 11-tich 

opatrovateliek poskytuje 24 –hodinovú opatrovateľskú a ošetrovateľskú starostlivosť. Výkony 

ošetrovateľskej starostlivosti zabezpečujú zdravotné sestry a praktický lekár. Zdravotné sestry 

tiež zabezpečujú ošetrovanie rán, podávanie liekov, meranie fyziologických funkcií, meranie 

a sledovanie glykémie, aplikovanie inzulínu, podávanie intramusculárnych a subcutálnych 

injekcií a opatrovateľky tiež zabezpečujú celodennú toaletu imobilných a inkontinentných 

klientov. Zhoršený zdravotný stav je konzultovaný s ošetrujúcim lekárom, ktorý rozhoduje 

o ďalšom postupe a doporučuje odborné lekárske vyšetrenia prípadne hospitalizáciu. 

Zariadenie každý týždeň navštevuje psychiater, v prípade akútnej potreby sú psychiatrické 

vyšetrenia realizované ihneď. Každý prijímateľ sociálnej služby má zavedenú evidenciu 

ošetrovateľských plánov, imobilní klienti aj evidenciu vysadzovania a polohovania. Na 

podporu pohybovej aktivity je opatrovateľsko - ošetrovateľským úsekom zabezpečovaná 

rehabilitácia. Pre zabezpečenie ošetrovateľských činností bola aj na druhom podlaží zariadená 

a vybavená predpísaným nábytkom inšpekčná izba. 

 

Poskytované obslužné činnosti: 

 

Ubytovanie – v našom zariadení poskytujeme v súčasnosti ubytovanie v 33 dvojlôžkových 

izbách a v 7 dvojlôžkových izbách bývajú klienti samostatne za 100 - eurový mesačný 

príplatok k stanovenej výške úhrady. Izby sú štandardne vybavené dvomi posteľami, tromi 

skrinkami, stolom a stoličkou, nočným stolíkom a nočnou lampou,  v  16  izbách je po 1 ks 

koženého kresla. V izbách pre imobilných klientov sú polohovateľné postele a hrazdičky pre 

uľahčenie polohovania klientov. Predsiene izieb sú vybavené vstavanými skriňami 

s nadstavcami. Každá bytová jednotka je vybavená vlastnou kúpeľňou s umývadlom so 

zmiešavacou batériou, sprchovacím kútom, a toaletou. Všetky izby sú vybavené 

signalizačným zariadením. 

 

Stravovanie – strava je od februára tohto roku zabezpečovaná vlastnou kuchyňou zariadenia, 

kde pracujú 2 kuchárky a 2 pomocní kuchári. Vedúca stravovacej prevádzky riadi činnosť 

stravovacej prevádzky, zabezpečuje objednávanie tovaru a potravín, vyskladňovanie tovaru, 

normovanie potravín, tvorbu jedálneho lístka a realizuje pravidelné kontroly stravovacieho 

úseku. Strava sa podáva vo vyhradených jedálenských priestoroch. Klientom je poskytovaná 

celodenná strava, racionálna a šetriaca 5 x denne, diabetická 6 x denne. Stravovanie je 

poskytované podľa stravných jednotiek v súlade so zásadami zdravej výživy.  

 

Upratovanie – je zabezpečované 2 upratovačkami. Denne aj počas víkendov sa upratujú izby 

aj spoločenské priestory. Zariadenia osobnej hygieny sú  taktiež denne umývané a 

dezinfikované Raz štvrťročne sa vykonáva upratovanie spojené s umytím okien, dverí, 

svietidiel, vykurovacích telies. 

 

Pranie, žehlenie a úprava šatstva a bielizne je zabezpečená vo vlastnej práčovni a žehliarni 

2 pracovníčkami. Na pranie slúži jedna automatická práčka. Prádlo je sušené v sušičke, 

v letných mesiacoch  na sušiakoch vonku. Na žehlenie bielizne sú k dispozícii  2 žehličky a 

žehlič. Vlastným personálom sú vykonávané aj drobné opravy šatstva. Špinavá bielizeň sa 

zbiera trikrát v týždni, v pondelok z imobilného oddelenia, v  stredu z oddelenia „A“ na 1. 

podlaží a v piatok z 2. podlažia. Pracovníčke je odovzdávaná oproti podpisu klienta a taktiež  

prevzatie čistej bielizne klient potvrdzuje svojim podpisom. V práčovni je tiež vedená 
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písomná evidencia posteľnej bielizne, ktoré je zdravotníckym personálom odovzdávané do 

práčovne. 

 

Utváranie podmienok na úschovu cenných vecí – cenné veci, ako sú najmä vkladné knižky 

a hotovosť klientov je spravovaná pracovníčkou sociálneho úseku. Sú uschovávané v trezore 

na sociálnom úseku na základe zmlúv o úschove cenných vecí. Pracovníčka na osobných 

kartách klienta zaznamenáva pohyby finančných depozít a mesačne predkladá inventúrny stav 

depozitnej pokladne ekonómke a riaditeľke zariadenia. Štvrťročne je menovanou komisiou 

vykonaná inventúra depozitu. V súčasnosti má 36 klientov uschovaných finančné depozitá 

v trezore zariadenia. 

 

Zabezpečovanie záujmovej činnosti – záujmová činnosť pre klientov zariadenia je 

realizovaná pod vedením  2 pracovníčok sociálneho úseku. Denne počas stanového 

týždenného plánu sú uskutočňované rôzne druhy terapií a záujmových činností. Terapeutické 

aktivity sú uskutočňované v dvoch spoločenských miestnostiach, v súčasnosti sa finalizuje 

zariadenie veľkej terapeutickej miestnosti na 2. podlaží zariadenia. V oblasti záujmovej 

činnosti sú najčastejšie realizované tieto činnosti: tvorivé dielne zamerané na zhotovovanie 

rôznych dekoračných predmetov z papiera, plastov, skla, vlny, prírodných materiálov. 

V rámci arteterapie sa pomocou rôznych výtvarných techník (origami, patchwork, quiling a 

iných) pripravuje výzdoba zariadenia pri rôznych príležitostiach. Muzikoterapiou 

a biblioterapiou sú podporované komunikačné zručnosti klientov a vytvárané pozitívne väzby 

v rámci komunity klientov. Muzikoterapia sa zameriava na ľudové piesne, blízke generácii 

seniorov. Bol zhotovený zoznam najobľúbenejších ľudových piesní, ktoré sa spievajú pri 

rôznych príležitostiach. Biblioterapia sa počas terapeutických činností zameriava na zlepšenie 

resp. udržanie artikulačných schopností najmä tých klientov, ktorí majú jazykový handicap. 

Na ergoterapeutické aktivity sa počas jarných, letných a jesenných mesiacov využívajú 

políčka, ktoré vznikli pre záhradnom altánku navezením zeminy. V rámci záujmových 

činností je u klientov obľúbená reminiscenčná terapia, pri ktorej sa pomocou spomínania 

a sprítomňovania dlhodobých spomienok nachádza zmysluplnosť ľudského života v starobe 

a zlepšuje sa adaptácia na životné zmeny v starobe. Reminiscenčné terapie sa vykonávajú 1x 

týždenne zážitkovou formou. V rámci záujmovej a rekreačnej činnosti realizujú sociálne 

pracovníčky pohybovú relaxáciu pomocou overbalových lôpt,  realizujú sa cvičenia na 

zlepšenie a udržanie jemnomotorických schopností a prevenciu demencie. Pohybová 

rekreácia sa realizuje aj v rámci oddychovej zóny, ktorá vznikla premostením jazierka. 

 

Kultúrno-záujmová činnosť je zameraná na rôzne spoločenské akcie uskutočnené v zariadení 

aj mimo neho a na oslavu rôznych výročí klientov. V roku 2013 v rámci kultúrno– 

spoločenského života sme pre klientov pripravili rôzne podujatia, stretnutia a výlety. 

 

9.2. 2013 sme pre klientov zariadenia pripravili fašiangový ples, na ktorý sme sa pripravovali 

zhotovovaním škrabošiek. Nechýbali hudba, spev a tradičné fašiangové jedlá. Fašiangovú 

náladu dotváral súbor Havrančatá, spevácka skupina seniorov z Orkucan a harmonikár pán 

Maľcovský. 

 

8.3.2013 - v deň sviatku všetkých žien nás svojou pozornosťou potešili členovia správnej rady 

a svojou pozornosťou spríjemnili tento deň všetkým klientkam aj zamestnankyniam nášho 

zariadenia. Zablahoželať, zatancovať a zaspievať ženám k tomuto sviatku prišli aj deti z 

Materskej školy na ulici Švermovej v Sabinove a deti zo základnej školy z Rožkovian. 



7 

 

26.3.2013 prišla odprezentovať aktivity a činnosť mestskej knižnice pani Janigová, 

pracovníčka knižnice v MsKS v Sabinove. Predstavila nám podujatia, ktoré usporadúvajú a 

zároveň pozvala našich seniorov, aby  sa aj oni stali aktívnymi členmi knižnice. 

 

29.3.2013 sme v kruhu všetkých klientov oslávili 97- narodeniny pani Gáborovej, najstaršej 

obyvateľky zariadenia. 

 

9.4.2013 do zariadenia zavítal so svojou zbierkou československých hračiek pán  Igor 

Kolečanský. Seniori si zaspomínali  na staré "zlaté" časy a cez pútavý a zaujímavý výklad sa 

vrátili do bezstarostných detských čias..  

 

13.5.2013  sme si  v našom zariadení pripomenuli deň, na ktorý by sme     nikdy nemali 

zabúdať - Deň matiek.  Naše mamičky a babičky prišli pri príležitosti tohto krásneho sviatku 

potešiť deti z MŠ na ulici Švermovej, deti zo ZUŠ v Sabinove a folklórna skupina Jablonka z 

Pečovskej Novej Vsi. 

 

19.6.2013  sa uskutočnil prvý výlet našich klientov na Betliar. Bol to výlet veľmi vydarený 

a seniorom zachutilo cestovať. Zámok a priľahlý park všetkým pripomenuli kúsok histórie 

a zábavná bola aj cesta domov. Niesla sa v znamení ľudových piesní, hádaniek a vtipov. 

Tento výlet sa mohol uskutočniť aj vďaka sponzorovi OÚ Šarišské Dravce.  

 

17.7.2013 cestovateľské dobrodružstvo pokračovalo a tak sme sa dobre naladení vydali 

autobusom priamo do srdca Pienin.  Seniorom nechýbala odvaha a guráž a niektorí prvýkrát 

v živote splavili na plti rieku Dunajec.po skončení splavu sme navštívili pohraničnú poľskú 

dedinku. Na spiatočnej ceste sme na salaši ochutnali tradičnú slovenskú kuchyňu. Bolo to 

ďalšie vydarené dobrodružstvo. 

 

16.9.2013  si naši seniori precvičili svoje pamäťové schopnosti. Po celom zariadení sme 

nalepili papiere s kvízovými otázkami, ktoré sme im šibalsky poskrývali... Prekvapili nás 

svojimi rýchlymi postrehmi a tým, že im to nerobilo žiadne ťažkosti. 

 

3.10.2013  sa v našom zariadení konalo slávnostné otvorenie záhradného altánku. V tento deň 

bolo síce chladné počasie, ale nám to na nálade neubralo. Ženy pomáhali s výzdobou a mocní 

chlapi prenášali lavičky a rezali drevo. Keď bolo všetko pripravené privítali sme našich hostí 

seniorov z Klubu dôchodcov v Sabinove a pani riaditeľka slávnostne prestrihla pásku.  Na 

stoloch boli opekané špeciality, na ktorých sme si výborne pochutili.. Všetci máme veľkú 

radosť z nového altánku, a už sa teraz tešíme na ďalšie záhradné akcie. 

 

10.10.2013 - dlho očakávaný deň, deň nášho  prvého zahraničného výletu, ktorého cieľom 

bolo poľské mesto Krakow. Aj keď ranné počasie neveštilo nič dobré, Krakov nás už vítal 

slnečnými lúčmi. Centrom nášho záujmu bola návšteva monumentálnej svätyne Božieho 

milosrdenstva, miesta kde prichádza nespočetné množstvo návštevníkov a poútnikov nielen 

z Poľska, ale aj z celého sveta. Niektorým klientom sme splnili ich tajné sny a námaha 

z cestovania  v tej chvíli nestála za reč.  Nádherným bol  výhľad z vyhliadkovej veže baziliky. 

Krakov sa nám ukázal v celej svojej nádhere. Neobišli sme ani priľahlý kláštorný komplex, 

kde sa tiež dalo vidieť veľa vecí, alebo len ticho sedieť a rozmýšľať. Po všetkých týchto 

zážitkoch nám všetkým dobre padla šálka kávy.  Spiatočnú cestu sme zavŕšili príjemným 

posedením na salaši, kde sme neodolali ponúkaným  špecialitám. 
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15.10.2013 sa uskutočnilo hudobné poludnie pod názvom Seniori seniorom. Spríjemnila nám 

ho  ľudová hudba Senioranka z Pečovskej Novej Vsi pod vedením pána Samka. Zneli staré 

šlágre, clivé ťahavé melódie i  známe ľudové piesne popretkávané humornými príbehmi. 

Nakoniec už spievali všetci a s úsmevom na tvári  odchádzali z tohto podujatia.  

 

16.10.2013 – návšteva v Senior klube  v Sabinove. V meste Sabinov pôsobí mnoho 

spoločenských organizácií a jednou z nich je aj Senior klub. Naša spolupráca s ním sa stáva 

intenzívnejšou, a preto  v mesiaci úcty k starším nechýbali spoločné akcie. Jednou z nich bola 

aj návšteva v ich klube spojená s ukážkou prác, ktoré naši klienti vytvorili.  

 

24.10.2013 - slávnostný program z príležitosti mesiaca úcty k starším. Október – symbol 

jesene v prírode aj jesene života sme sa rozhodli spríjemniť klientom aj  popoludním 

spojeným s kultúrnym programom a spoločenským posedením, ktoré sa konalo dňa 

24.10.2013. Pozvanie spríjemniť toto popoludnie prijali deti z Materskej školy na Ul. 

Švermovej v Sabinove, deti zo Základnej a Materskej školy v Rožkovanoch, žiaci Základnej 

umeleckej školy v Sabinove a folklórny súbor Havrančatá z Ľutiny.  Spolu vystúpilo 70 

účinkujúcich a programu sa zúčastnili všetci klienti nášho zariadenia. Program sa niesol 

v duchu básní, nádherných piesní, ľudového rozprávania a tanca a bol venovaný klientom za 

všetko, čo urobili počs svojho aktívneho života.   

 

25.11.2013  - Katarínske popoludnie sme strávili za príjemnej účasti seniorskej skupiny 

Senioranka, ktorá nám tentokrát prišla nielen zahrať a zaspievať, ale aj zapojiť do vystúpenia 

aj obyvateľov zariadenia. Celkom sa im to podarilo. 

 

28.11.2013 sme začali prípravu na Vianoce pečením a zdobením medovníkov. Šikovnosti 

našich žien sa prišli priučiť aj členky Senior klubu. Perníky sa skvelo vydarili a čakajú na 

prestretie na sviatočný vianočný stôl.  

 

6.12.2013 sme privítali v našom zariadení Mikuláša. Keďže sme všetci celý rok  poslúchali 

bol k našim klientom naozaj štedrý a neobišiel nikoho z nás. Spoločne sme sa potešili 

z mikulášskej nádielky vo forme balíčkov.  

 

9.12.2013 sme sa zúčastnili vianočných trhov usporiadaných VÚC Prešov. Na trhoch sme 

ponúkali a prezentovali výroby zhotovené počas spoločných terapií. 

      

Každý mesiac nezabúdame na narodeninových oslávencov a podľa ich prianí a možností je 

zabezpečované posedenie s občerstvením. Kultúrno-záujmová činnosť bude zavŕšená 

vianočným programom dňa 17.12.2013. 

 

V rámci komplexných služieb sú v zariadení zabezpečované externými poskytovateľmi 

kadernícke a pedikérske služby, za ktoré klienti platia priamo poskytovateľovi. Keďže 

v zariadení chýba bufet, pracovníčky sociálneho úseku zariadenia zabezpečujú každú stredu 

klientom nákup na základe ich požiadaviek.  

 

Na úseku sociálnej práce je  okrem vyššie uvedených aktivít zabezpečovaná činnosť  spojená   

s administráciou agendy klientov. Vo februári toho roku bola uskutočnená revízia všetkých 

spisov,  doplnená spisová dokumentácia a sfunkčnené využívanie informačného systému pri 

spracovaní agendy s možnosťou prepojenia s ostatnými úsekmi zariadenia. Bol zriadený 

hromadný poukaz na vyplácanie dôchodkov, zavedená evidencia žiadostí o umiestnenie, 

zavedená evidencia neprítomnosti klientov, vypracovaný register o úschove cenných vecí, 



9 

 

zrevidovaný domáci poriadok, vypracované interné smernice. Bola vykonaná evidencia 

elektrospotrebičov a užívateľom započítaný mesačný poplatok do úhrady. V máji bol na 

základe skutočných nákladov na energie taktiež prepracovaný cenník poskytovania sociálnych 

služieb, prepočítané úhrady klientov, ale bez zmien celkovej výšky úhrady. Na návrh člena 

správnej rady pána Onderča bola doplnená žiadosť o umiestnenie v zriadení pre seniorov 

a začali sa robiť sociálne šetrenia záujemcov o umiestnenie.  Mesačne je ekonómke zariadenia 

predkladaný predpis úhrad klientov, hromadné vyúčtovanie úhrad a prepis sa predkladá 

riaditeľke zriadenia spolu s mesačnou evidenciou klientov. V zmysle zákona sa podáva 

štvrťročná evidencia klientov Mestskému úradu v Sabinove. Zároveň sa poskytuje súčinnosť 

vo veciach sociálnych  Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny,  VÚC a orgánom miestnej 

samosprávy.. Klientom, ktorým sa zhoršil zdravotný stav je podaná žiadosť o opätovné 

preposúdenie odkázanosti. V súčasnosti sú v konaní o preposúdení dve klientky.  V mesiaci 

november bolo podaných 14 žiadostí o posúdenie odkázanosti na VÚC Prešov, kde boli 

klienti posúdení na odkázanosť na sociálnu službu domov sociálnych služieb. Na VÚC bolo 

požiadané o zaregistrovanie sociálnej služby domov sociálnych služieb v počte 14 miest 

a sociálnej služby denný stacionár v počte 8   miest. Obe služby boli VÚC zaregistrované.  

    

V zmysle zákona 448/2008 Z. z. bola v zariadení realizovaná 1. časť supervíznych stretnutí, 

ktoré vedie supervízor.  

 

Profesionálnym, ľudským, citlivým a empatickým prístupom zamestnancov zariadenia sú 

vytvárané optimálne a dôstojné podmienky pre život klientov v zariadení a ich spokojnosť 

s poskytovaním sociálnych služieb. V súčasnosti prebieha dotazníkový prieskum na 

zisťovanie spokojnosti klientov, výsledky ktorého budú vyhodnotené v závere roka. Sociálna 

služba je v súčasnosti poskytovaná 68 prijímateľom sociálnej služby, z toho 21 prijímateľov 

sociálnej služby je imobilných. 

 

PERSONÁLNE ZABEZPEČENIE 

 

Skutočný evidenčný počet zamestnancov Seniorvital Sabinov n. o. k 12.12.2013 je 34 na 

hlavný pracovný pomer a 3 pracovníci na dohodu. Počet zamestnancov je v zmysle prílohy  

č. 1 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách (maximálny počet prijímateľov sociálnej 

služby na jedného zamestnanca). Percentuálny podiel odborných zamestnancov na celkovom 

počte je 55,9 %. Najväčšiu skupinu tvoria pracovníci na zdravotnom úseku. V zariadení 

pracuje 32 žien a 2 muži.  
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2 ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA A ZHODNOTENIE ZÁKLADNÝCH ÚDAJOV 

V NEJ OBSIAHNUTÝCH 

 

V súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení Seniorvital 

Sabinov, n. o. účtuje v sústave podvojného účtovníctva.  

 

Účtovná uzávierka predstavuje sústavu  výstupných informácií z bežného účtovníctva. Na 

základe účtovnej závierky k 31.12.2013 Seniorvital Sabinov, n. o. zostavil Súvahu, Výkaz 

ziskov a strát, Poznámky k 31.12.2013 – príloha č. 1. Tieto výkazy tvoria účtovnú závierku v 

podvojnom účtovníctve a sú súčasťou daňového priznania dani z príjmov. 

 

3 VÝROK AUDÍTORA K ROČNEJ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 

 

Podľa stanoviska audítora, účtovná závierka poskytuje vo všetkých významných súvislostiach 

pravdivý a verný obraz finančnej situácie neziskovej organizácie Seniorvital Sabinov, n. o. 

k 31. decembru 2013 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci k uvedenému dátumu 

v súlade so zákonom o účtovníctve.  

  

Správa nezávislého audítora tvorí Prílohu č. 1. 

 

4 PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH PRÍJMOCH A VÝDAVKOV 

 

 Príjmy (v EUR) Výdavky (v EUR) Zostatok 

k 31.12.2013 

Celkom 541 611,48 524 920,69 15 690,79 

 

 

5 PREHĽAD ROZSAHU PRÍJMOV (VÝNOSOV) V ČLENENÍ PODĽA ZDROJOV 

 

Členenie príjmov podľa zdrojov v EUR: 

Dotácia zo štátneho rozpočtu podľa § 78 a zákona č. 448/2008 Z. Z.  208497,36 

Dotácia z úradu práce, soc. vecí a rodiny (podpora zamestnanosti) 46100,38 

Prijaté príspevky iných organizácií (dary) 132,64 

Prijaté príspevky od fyzických osôb 400,00 

Úroky a iné výnosy 19669,38 

Úhrady od klientov zariadenia pre seniorov 258499,77 

Úhrady od klientov domova sociálnych služieb 325,35 

Úhrady za obedy 7986,60 

SPOLU: 541611,48 

 

 

6 STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVÄZKOV ORGANIZÁCIE 

 

Stav aktív a pasív k 31.12.2013  predstavuje sumu 828 866 EUR. Z toho majetok vo výške 

828 866 EUR pozostáva z: 

a) dlhodobého majetku: 804 430 EUR 

b) krátkodobého majetku: 24 436 EUR 
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Prehľad o majetku a záväzkoch k 31. 12. 2013 v €. 

 

Aktíva  

Dlhodobý hm. majetok  19430,00 

Obežný majetok zásoby  2940,00 

Dlhodobé pohľadávky 785000,00 

Krátkodobé pohľadávky 12490,00 

Finančný majetok 8440,00 

Náklady bud. Období 566,00 

 

Spolu: 828866,00 

 

 

 

 

Pasíva 

Základné imanie  5000,00 

Rezervy  9609,00 

Dlhodobé záväzky 807037,00 

Záväzky z obch. styku 14268,00 

Záväzky voči zamestnancom 14719,00 

Iné záväzky 14975,00 

Krátkodobá výpomoc 8191,00 

Výnosy bud. období 1074,00 

Nevysporiadaný VH min. r. -61698,00 

Výsledok hospodárenia 15691,00 

Spolu: 828866,00 

 

 

 

 

7 ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGANIZÁCIE 

 

Správna rada Seniorvital Sabinov, n. o. sa neuzniesla na žiadnych zmenách v štatúte ani 

zložení orgánov neziskovej organizácie. 

 

Príloha: 

Správa nezávislého audítora  

Účtovná závierka k 31.12.2013 

 

 ............................................... 

 Mgr. Adriána Gmitterová 

 riaditeľka - štatutárny zástupca 

 

  

 

 

 ............................................... 

 František Onderčo 

 predseda správnej rady 


